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REUNIÃO SOLENE PARA ENTREGA DO TÍTULO DE CIDADÃO DO 

RECIFE AO SENHOR CARLOS VERAS, CONFORME REQUERIMENTO 

N° 1.273/2024, DE AUTORIA DA VEREADORA LIANA CIRNE, 

REALIZADA NO DIA 14 DE MARÇO DE 2024. 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador HÉLIO GUABIRABA. 

 

Aos 14 (catorze) dias do mês de março do ano de 2024 (dois mil e vinte e 

quatro), às vinte horas e vinte e quatro minutos, no Plenário, na Sala João 

Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de 

José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e 

dez, no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de 

Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em caráter 

SOLENE, sob a presidência do vereador HÉLIO GUABIRABA. Iniciando 

os trabalhos, o senhor Presidente compôs a Mesa com os seguintes 

convidados: Excelentíssima senhora vereadora LIANA CIRNE, autora do 

requerimento e do Decreto Legislativo nº 1.127/2024, que concedeu o 

Título de Cidadão do Recife; senhor Carlos Veras, deputado federal e 

homenageado; Excelentíssima senhora Tereza Leitão, senadora; 

Excelentíssimo senhor Humberto Costa, senador; Excelentíssimo senhor 

Pedro Campos, deputado federal; Excelentíssimo senhor Doriel Barros, 

deputado estadual e presidente estadual do Partido dos Trabalhadores; 

Excelentíssimo senhor Aldemar Santos, secretário de Governo do Recife; 

e senhor Marcelo Moreira, diretor-presidente da Companhia de 

Desenvolvimento dos Vales do São Francisco e do Parnaíba – 

CODEVASF. (APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente registrou 

a presença dos vereadores ALINE MARIANO, JAIRO BRITTO, LUIZ 
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EUSTÁQUIO, ALCIDES TEIXEIRA NETO, VICTOR ANDRÉ GOMES e ZÉ 

NETO, bem como demais autoridades em Plenário, e convidou todos os 

presentes para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO 

NACIONAL BRASILEIRO, interpretado pela cantora Isaar. (APLAUSOS). 

Dando continuidade à reunião, o senhor Presidente convidou a todos para 

assistirem à apresentação do bloco carnavalesco Batutas de São José. 

(Apresentação cultural). (APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente 

convidou a vereadora LIANA CIRNE para ocupar a Tribuna e fazer suas 

colocações. A oradora cumprimentou os membros da Mesa e todos os 

presentes. Falou que o projeto nacional da parceria PT-PSB passa 

inteiramente pela educação. Destacou também o trabalho do senador 

Humberto Costa na CPI da COVID e disse que o PT é um grande mosaico, 

como a escadaria do Morro da Conceição. Comentou que, há 23 anos, 

escolheu essa cidade e que seu avô tinha sangue pernambucano. Desejou 

que ele estivesse vivo para poder entregar-lhe o Título de Cidadão. Citou 

que o homenageado é um orgulho para o estado e que é com muita honra 

que realiza a entrega desse título. (APLAUSOS). Dando prosseguimento, 

o senhor Presidente cumprimentou as pessoas que assistiam à reunião 

pelo telão no pátio externo da Casa e convidou a todos para assistirem à 

apresentação de um vídeo com depoimentos. (Exibição de mídia). 

(APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente registrou a presença do 

vereador ERIBERTO RAFAEL e demais autoridades em Plenário e 

convidou a vereadora LIANA CIRNE para fazer a entrega do Título de 

Cidadão do Recife, com a respectiva medalha, ao excelentíssimo senhor 

Carlos Veras. (APLAUSOS). Dando continuidade, o senhor Presidente 

convidou o excelentíssimo senhor Pedro Campos para ocupar a Tribuna e 

fazer suas colocações. O orador saudou a Mesa de autoridades e falou 
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sobre a história de vida e trajetória profissional do homenageado. 

Parabenizou a luta do senhor Carlos Veras em busca de melhorias para 

Recife e Pernambuco. (APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente 

convidou a excelentíssima senhora Tereza Leitão para ocupar a Tribuna e 

fazer suas colocações. A oradora cumprimentou os membros da Mesa e 

elucidou algumas prerrogativas para o recebimento de um título de 

cidadania. Destacou, também, como característica principal do 

homenageado, a capacidade de estar ao lado do povo. (APLAUSOS). 

Dando prosseguimento, o senhor Presidente convidou o excelentíssimo 

senhor Humberto Costa para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. 

O orador saudou os participantes da Mesa e os demais presentes. 

Reforçou a história do senhor Carlos Veras e de todo o seu 

reconhecimento pelo povo recifense. Pontuou momentos de sua gestão e 

a sua importância na política. (APLAUSOS). Na sequência, o senhor 

Presidente convidou a todos para assistirem à apresentação do bloco 

carnavalesco Batutas de São José. (Apresentação cultural). (APLAUSOS). 

Dando continuidade, o senhor Presidente convidou o excelentíssimo 

senhor Carlos Veras para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. O 

orador cumprimentou a todos e discursou sobre os deveres e obrigações 

da Casa de José Mariano e os direitos do povo. Lembrou sua chegada à 

capital pernambucana e o acolhimento de sua família no bairro das 

Graças. Citou seus primeiros passos nos sindicatos e as conquistas 

alcançadas. Falou sobre os membros de sua família, em especial, a 

esposa e os filhos e reforçou que a cidade de Tabira sempre estará em 

seu coração. Agradeceu à cidade de Recife por recebê-lo de braços 

abertos. (APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente fez suas 

considerações finais e convidou todos os presentes para que, de pé, 
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ouvissem e acompanhassem o HINO DA CIDADE DO RECIFE, 

interpretado pela cantora Isaar. Quebrando o protocolo, a cantora entoou 

versos do Frevo nº 3, composto por Antônio Maria, em homenagem ao 

senhor Carlos Veras antes de iniciar o hino da cidade do Recife. 

(APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente encerrou 

a reunião, convocando os senhores vereadores e as senhoras vereadoras 

para se reunirem sexta-feira, 15 de março de 2024, às 10h, em uma 

Reunião Solene em homenagem aos 35 anos de fundação do Sindicato 

dos Trabalhadores Públicos Federais em Saúde e Previdência Social no 

Estado de Pernambuco (SINDSPREV/PE), de autoria do vereador Luiz 

Eustáquio. Declarou encerrada a presente reunião, da qual foi lavrada a 

presente Ata que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada por quem é 

de direito.******** 
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